
Ata da reunião ordinária da CoC (Abril/25) 

9/4/25, 10:30 - 12h. Presentes: Barbara Penitente, Marina Nano Araujo, Marcelo Tatit Sapienza, 
Paulo Costa, Flavio Soares C. da Silva, Elisabeth Yoshimura. 

O link da reunião: https://meet.google.com/jbw-fteh-zss?hs=122& 

Comunicações: 

Da coordenação: 

- PPP aprovado na Congregação e documentação enviada para a Reitoria para o 
reconhecimento de curso; 

- Constam em nossas listas 3 estudantes com ingresso tardio. Chamei para uma reunião de 
boas-vindas, somente uma compareceu, entreguei material da semana de recepção e 
conversamos sobre o curso. 

- Descrição das atividades da tutoria para integração da Turma 4 feitas até o momento; 

- Semana da Física Médica 2025 vai acontecer, estamos com dúvida na data. Informei que a 
Profa Edilaine pretende solicitar verba no Edital de eventos da Reitoria para trazer palestrantes 
para a semana. Vai haver conversa entre ela e os estudantes (RD’s e Diretório Científico). 

- 3 docentes do IF no Curso de Especialização em Educação na Saúde, com isenção de 
pagamento concedido pela Profa. Patricia Tempski; 

- Horário de disciplinas de 8º semestre foi finalizado; 

- Manual do curso foi repassado às representantes discentes para revisão e, se possível 
mudança de formato; 

- Andamento do GT de reforma da grade do bacharelado em Física descrevi as disciplinas com 
novas ementas fechadas até o momento, com o trabalho quase encerrado; 

- Folder para arrecadação de fundos para subsidiar estudantes deve ser impresso em breve; 

- Sobre mandatos de membros da CoC: finalizam em 21/6 os mandatos de Roger (indicação da 
CG-FM, gostaria de continuar), e Adriano (indicação da CG-IF, não pretende continuar por estar 
com muitos afazeres). Possiblidade de sugerir o nome de docente recentemente contratado no 
IF, Atilio Tomazini Junior. 

- Dashboard da Graduação – PRG vai lançar 9/4. 

- Enviei nossa proposta de tutoria acadêmica para a CIP/IF 

Dos Membros 

Prof. Paulo informou sobre o evento MasterClass com estudantes de ensino médio que ocorreu 
no período, com parte das atividades feita no ICESP. Prof. Paulo e Roger na organização 

Para discussão e deliberação: 

- Foram aprovadas as atas de 27/11/24, e a da reunião ordinária de março. 

- Discutimos a avaliação de disciplinas do semestre 2/24 pelos estudantes da Física Médica. 
Foram avaliações em geral boas, mas de poucos estudantes. Algumas queixas da falta de 



Algebra Linear para as disciplinas avançadas. Indicação de Marina que os estudantes querem 
propor mudanças na forma de avaliação de disciplinas. Fiquei de marcar conversa a esse 
respeito para o final de maio (com Marina, Barbara, Paulo Costa e eu) e procurar o Prof. André 
Rodrigues para avaliar o andamento de GT de avaliação de disciplinas. Para a reunião de junho 
vamos marcar conversa com docentes para o próximo semestre (disciplinas introduzidas no 6º 
semestre).  

- Marcamos conversa com os docentes de disciplinas novas (de 8º semestre) para 7/5/25. 

- Atividades Acadêmicas Complementares: revisão das atividades existentes e inclusão de 
outras; retirada da tabela existente do PPP, sendo substituída por um link na página-web do 
curso. Ainda não completamos a revisão. Para incluir em pauta mais adiante. Pensar nas 
atividades das Ligas. 

- A solicitação das RD’s para inclusão da disciplina Álgebra Linear I (MAT0122) como obrigatória 
na grade do curso foi discutida e acatada, para não aumentarmos a carga horária de disciplinas 
obrigatórias do curso foi sugerido que Cálculo Numérico com Aplicações em Física deixe de ser 
obrigatória. O Prof. Flavio sugere o uso de pareceristas externos para fundamentar essas 
trocas. 

Ata redigida por Elisabeth Mateus Yoshimura em 12/5/2025. 


